مملكة البحرين                 
وزارة التربية والتعليم                                                 إعداد الأستاذ خليل إبراهيم
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين  


اختر الإجابة الصحيحة :

1) إذ كانت س=6   ، ص=9   ، فإن قيمة   س ص  تساوي :
أ ) 6×9=54          ب) 6+9=15               جـ)  9-6=3             د)  9÷6=1 و الباقي 3
2) العبارة الجبرية التي تعبر عن ( أقل من س بخمسة ) هي :

أ ) 5+ س              ب) 5 س                     جـ)  س÷5                    د)  س-5
3) ما قيمة العبارة العددية    3×6- 13 :

أ ) 3×7=21                  ب) 18-13=5         جـ)  9-13=4            د)  13-3=10
4) أي من جداول الدوال التالية خاطئ :

أ )                                       ب)                                     جـ)  


5) يستطيع حسين أن يطبع 5 صفحات في الدقيقة ، لو اردنا ان نوجد عدد الصفحات التي تطبع في 3 دقائق، فإن قاعدة الدالة هي  :

أ ) 5+ س              ب) 5 س                     جـ)  س÷5                    د)  س-5

6) يعمل عاملين لمدة ساعتين فينجزوا صبغ 4 جدران ، كم عدد العمال الذين نحتاجهم لصبغ 12جدارا في ساعتين ؟  :

أ ) 3 عمال            ب) 5 عمال                   جـ)  6 عمال                     د)  8 عمال
7) العبارة الجبرية التي تعبر عن ( عدد مقسوم على 5) هي :

أ ) 5÷ س              ب) 5 س                     جـ)  س÷5                    د)  س-5













الاسم :                                      


الصف : 5/


إعداد الاستاذ خليل إبراهيم .
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